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Заведующая филиалом    Романова Елена Николаевна
1.Поиск и внедрение инновационных форм и методов работы с учетом
 особенностей различных категорий населения.
В 2014 году коллектив Покровского СДК работает над созданием концепции и стратегии развития культуры на территории Покровского сельского поселения. Цель - формирование позитивного самобытного имиджа Покровского Дома культуры как ценностно-ориентированной для инвестиционной привлекательности территории. Покровский Дом культуры  - филиал муниципального бюджетного учреждения «Централизованная клубная система Омского муниципального района», потенциально ориентирован  на предоставление культурно-досуговых услуг без ограничений всем социальным группам населения, способствующих их социально-культурному развитию. Создан Дом культуры в 1973 году по решению руководства совхоза «Покровский». В советские годы, ДК, благодаря слаженной работе творческого коллектива, утвердительно развивал свою деятельность, что позволило ему стать  Домом культуры, уважаемым среди населения. Коллектив Дома культуры направляет свою деятельность на расширение культурного  пространства, включает  инновационные подходы в её организации через создание новых центров внутри учреждения с принципиально новыми направлениями деятельности: развивая туризм, повышая роль народной традиционной культуры в контексте предоставления широких услуг населению, активной работе молодежи в клубных формированиях. В 2014 году коллектив Покровского СДК начинает реализацию проекта «Живой музей». Цель проекта – превращение села и его потенциала на основе его исторического, культурного наследия в объект, привлекательный для сельчан и жителей города Омска. Все творческие коллективы Дома культуры работают над задачей включения села Покровка в туристический кластер Омского района. В соответствии с ней была составлена Программа мероприятий «Покровка – живой музей сибирского бытования», в которой приняли участие большое количество волонтеров, членов общественных организаций села, учащиеся школы, пенсионеры, местные мастера – умельцы. В июне 2014 года покровчане представляют на съезжем празднике в п. Ростовка Омского района интерактивную площадку с обширной выставкой экспонатов Покровского краеведческого музея «Изба Покровчанина», которая включала и экспонаты из личного имущества жителей села. Выставка собрала большое количество отзывов от посетителей. Пользовалась интересом маленьких гостей, подростков, молодежи. Особенно большое количество благодарности получено от старшего поколения за сохранение традиций и культурного наследия сельчан.
В течение 2014 – 2015г года коллектив Покровского СДК работает над вовлечением в культурную деятельность молодые семьи, жителей села. Занимается исследованием старых домов и построек, собирает экспонаты, личные вещи в дар от жителей, шьет национальные русские костюмы для проекта. В течение лета проходят мероприятия с привлечением разных категорий населения: «Троица», чествование семейных пар – юбиляров в честь Дня семьи, любви и верности, массовое гуляние «День села Покровка», на котором побывало около 800 жителей села в качестве гостей, а около 120 стали участниками выставок, конкурсов и театрализованных представлений. 
Осенью 2015 года, на Покров-день, 14 октября, Дом культуры презентовал свой туристический проект «Живой музей». Гостями праздника стали работники Центра традиционной русской культуры с. Кормиловка, представители Русской православной церкви, жители села и города Омска. При Доме культуры работают творческие коллективы, другие клубные формирования с разнообразными программами, которые призваны не только развиваться творчески, но и заниматься общественно значимыми мероприятиями.
2.Участие в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных фестивалях, конкурсах, праздниках и других массово-зрелищных мероприятиях
В августе 2015 г Романова Е. Н. стала участницей регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы туризма «Лучший по профессии в индустрии туризма». В номинации «Лучший экскурсовод – гид» заняла третье место.
В 2015 г проект «Живой музей» заявлен участником Всероссийского конкурса «Культурная мозаика малых городов и сёл» на соискание Гранта Фонда Тимченко. По результатам 1 тура регионального отбора он вошёл в пятерку лучших проектов от Омской области. Во втором этапе не был выбран, но благодаря обучающим семинарам, организованным Фондом в г. Новосибирск, нами  получен богатый опыт социокультурного проектирования. Среди представителей регионов Сибири, Дальнего Востока, проект был признан интересным, перспективным и нашел единомышленников среди национальных культур. Появилась возможность общения с коллегами, проектами в сфере этнокультуры.
В апреле 2016 г Ассоциация «Сибирский тракт» объявила конкурс идей квестовых турпродуктов среди муниципальных образований Омской области. На первом этапе Омский муниципальный район представил квест- проект «Медовый пряник» ( в рамках «Живого музея» с. Покровка). Он был признан лучшим в номинации «Агротуризм» и награжден Почетной грамотой. Во втором туре конкурса туристических квестов 12 мая 2016 года, проходившем в Межвузовском инновационном Бизнес-инкубаторе команда Покровского СДК заняла первое место с квест - миксом «Покровский пряник». В конце мая 2016 года квест был представлен в интерактивной площадке «Покровский пряник» на Зеленом острове в рамках фестиваля «Турфест- 2016. Лето в движении». Проект стал самым лучшим, по отзывам посетителей в голосовании, набрал самое большое количество отзывов.
В июле 2016 года проект «Покровский пряник» был представлен на II Бизнес-форуме в. с. Абатском Тюменской области в числе пяти квестовых продуктов от Омской области. Получил высокую оценку от участников – работников сфер культуры и туриндустрии регионов Сибири.
В октябре 2016 года интерактивная  площадка МБУ «ЦКС» с участием Музея сибирского бытования «Живой музей» совместно с краеведческим отделом им. П.С. Комиссарова была развернута на Экофоруме «ЭКОBoom» в Экспоцентре г. Омска.
3. Работа со средствами массовой информации, информационная и  PR-деятельность.
В период 2014-2016 гг. Покровский СДК активно работает со средствами массовой информации. Гостями праздников и массовых мероприятий стали журналисты газеты Омского муниципального района «Омский пригород». Они широко освещают деятельность нашего учреждения на страницах газеты.
Летом 2016 года журналисты телекомпании «12 канал» сняли передачу серии «Туризматика55», где рассказали о жителях Покровки и «Живом музее».
Среди гостей Покровского СДК и туристского квеста «Покровский пряник» были иностранцы в январе 2016, 2017 и 2018гг. Представители от разных государств: Бразилии, Мексики, Канады, Австралии, Норвегии, Франции, Англии, Аргентины, Словении, Ливии, Германии, Китая, Малайзии  побывали у нас как туристы и очень тепло отозвались о Покровке как о новом объекте туристского кластера Омской области.  В мае 2017 года на православный праздник Радоница в гости приехала группа французов - паралимпийцев –фехтовальщиков. В марте 2018 года с визитом в «Живом музее» побывали представители Индии, 5 человек, находящиеся в г. Омске с рабочим визитом. 
Пользуется спросом в 2017 году квест «Покровский пряник», включающий интерактивные игры, контактный зоопарк, катание на лошадиной упряжке, знакомство с работой полеводов и фермеров. Основой программы «Покровский пряник» является привлечение темы русского народного фольклора и его связь с жизнью в селе. Так, в течение зимы и лета 2017 года покровский музей посетили 10 групп туристов разных возрастов в количестве 225 человек. В начале 2018 года только за 1 квартал  2018 года музей на базе Покровского сельского Дома культуры принял более 150 туристов на платной основе, среди них 4 детских группы с общим количеством 99 чел.
Среди туристов, посещающих «Живой музей», есть журналисты, фотографы, люди разных профессий, которые оставляют свои отзывы о Покровке на страницах социальных сетей «В Контакте», «Одноклассники». В «Одноклассниках», самой посещаемой соцсети, создана группа «Покровский сельский Дом культуры».

4. Достижения в работе по изучению, сохранению и возрождению фольклора, национальных костюмов, художественных промыслов, народной традиционной культуре.
В целях сохранения, развития народной традиционной культуры Покровский СДК тесно работает с населением. В 2014- 2015гг собрана большая коллекция  вышивки местной жительницей Прокудиной Н.В. В ней представлены работы, как самой хозяйки, так и её матери, бабушки. Работы выполнены в стиле вышивки гладью, крестиком, ришелье. Есть одна работа конца XIX века, выполненная бабушкой мастерицы: самотканое полотно с вышивкой крестиком – подзор. Дом мастерицы жилой, но украшен полностью изделиями хозяйки. В 2015 году по согласию хозяйки стал объектом проекта «Живой музей», в нем проходят мастер-классы по вышивке, экскурсии туристов, гостей массовых праздников села Покровка.
Выставка работ Прокудиной награждена Грамотой Управления культуры Омского муниципального района в 2015 году. В этом же году её работы занесены в каталог Мастеров ДПИ Омского района.
Одним из направлений деятельности по сохранению и развитию фольклора и народной культуры является творчество вокального ансамбля «Покровчанка». Под руководством художественного руководителя Горбатенко В.В. коллектив выступает на праздниках, мероприятиях в селе, районе и учреждениях культуры Омской области, популяризируя русскую песню. В течение 2016-2017 года коллектив побывал с концертами в  с. Октябрьское, с. Лежанка, с. Алексеевка, с Серебряное, с. Сухое Горьковского района, с. Петровка Омского района. Сохранение, развитие народной культуры осуществляется через работу туристического квеста «Живой музей», где 6-часовая программа пребывания туристов основана на знакомстве с народными традициями, погружении в народный быт с песнями, хороводами, русской кухней, мастерством, народными промыслами. В календарные даты, посвященные Православным праздникам, приглашаются старожилы, с ними идет работа по сохранению и знакомству с местными обычаями и традициями семей. Материалы хранятся в видеозаписях.
В 2015 году о селе Покровка снят фильм «Живи, село Покровка»
5. Работа по развитию жанров народного творчества вокального, хореографического, музыкального, семейного, циркового, театрального и других 
[bookmark: _GoBack]Среди клубных формирований Покровского СДК с 2014-2018гг творческие и краеведческой направленности: 
1.Вокальный ансамбль «Покровчанка»
2. Хоровой коллектив «Покровские зори»
3. Вокальный ансамбль «Маков цвет»
4. Хореографический коллектив «Радуга»
5. Клуб «Родничок»
6. Клуб краеведов «Прикоснемся к истокам»
7. Клуб добровольцев  «Живой музей».
В 2015 году коллективы Покровского СДК продолжили работу по развитию творческого потенциала. Коллективы пополнились участниками, в том числе молодежью. Средний возраст участников хора – 45 лет, количество – 28 человек. В 2016 году на районном фестивале «Поющие краски весны» Покровский хор стал Лауреатом I степени среди коллективов, не имеющих звание «народный». Дуэт завоевал II место. 
Хореографический коллектив «Радуга» (мл. группа) занял I место в городском конкурсе «Весенняя капель». Вокальный ансамбль «Покровчанка» участвует в фестивалях, конкурсах в районе и за его пределами. Стал участником Межрайонного фестиваля «Петропавловские встречи в Серебряном».
6. Проекты по изучению и пропаганде истории и культуры «малой Родины», краеведческая работа.
В 2014-2015 году  крупный проект « Дом под крылом голубя» стал совместным с Покровской средней школой. Он был посвящен 70летию Победы в ВОВ, стал общим для всего Покровского поселения. Добровольные пожертвования жителей села, учеников и родителей, представителей общественных организаций дали возможность составить Книгу почетных жителей поселения с их биографиями «Судьбы, опаленные войной», и разместить значки с Голубем, символом Великой Победы, на домах участников войны, сирот, тружеников тыла. Проект занял III место в конкурсе социально-культурных проектов «Перспектива» в Омском муниципальном районе.

Достижения Покровского СДК в 2016 г по итогам 2015 г удостоены звания 
«Лучшее учреждение культуры Омского муниципального района».
Благодарность Министра культуры Омской области объявлена заведующей Покровским Сельским Домом культуры. В 2017 году Романова Елена Николаевна участвует в областном конкурсе «Лучший специалист сельского учреждения культуры», где занимает почетное первое место.
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Культурно - досуговая деятельность     Покровского сельского Дома Культуры -   филиала Муниципального бюджетного учреждения   «Централизованная клубная система Омского муниципального района  Омской области»   за период 2014  –   201 8 гг   Заведующая филиалом    Романова  Елена Николаевна   1.Поиск и внедрение инновационных форм и методов работы с учетом     особенностей различных категорий населения .   В 2014 году коллектив Покровского СДК работает над созданием концепции  и стратегии развития культуры на территории Покровского се льского  поселения . Цель  -   формирование позитивного самобытного имиджа  Покровского Дома культуры как ценностно - ориентированной для  инвестиционной привлекательности территории.   Покровский Дом культуры   -   филиал муниципального бюджетного учреждения «Централиз ованная  клубная система Омского муниципального района», потенциально  ориентирован  на предоставление культурно - досуговых услуг без  ограничений всем социальным группам населения, способствующих их  социально - культурному развитию. Создан Дом культуры в 1973 г оду по  решению руководства совхоза «Покровский». В советские годы, ДК,  благодаря слаженной работе творческого коллектива, утвердительно  развивал свою деятельность, что позволило ему стать  Домом культуры,  уважаемым среди населения. Коллектив Дома культуры  направляет свою  деятельность на расширение культурного  пространства, включает   инновационные подходы в её организации через создание новых центров  внутри учреждения с принципиально новыми направлениями деятельности:  развивая туризм, повышая роль народной  традиционной культуры в  контексте предост авления широких услуг населению, активной работе  молодежи в клубных формированиях.   В 2014 году коллектив Покровского  СДК начинает реализацию проекта «Живой музей». Цель проекта  –   превращение села и его потенциала на основе его исторического,  культурного наследия в объект, привлекательный для сельчан и жителей  города Омска. Все творческие   коллективы Дома культуры работают над  задачей включения села Покровка в туристический кластер Омского района.  В соответствии с ней была составлена Программа мероприятий  «Покровка  –   живой музей сибирского бытования», в которой приняли участие большое  колич ество волонтеров, членов общественных организаций села, учащиеся  школы, пенсионеры, местные мастера  –   умельцы. В июне 2014 года  покровчане представляют на съезжем празднике в п. Ростовка Омского  района интерактивную площадку с обширной выставкой экспонатов  

